
 

 
 

Adategyeztetés Modulo rendszerben 
 
 

A https://modulo.tr.pte.hu oldalon jelentkezzen be EHA-azonosítójával és jelszavával. Ne 
felejtse el böngészőjében engedélyezni a felugró ablakokat (pop-up). Ez a lehetőség 
böngészőjében az Eszközök  Beállítások menüben található. 
 

 
 

https://modulo.tr.pte.hu/


 

 
Kattintson az „Adategyeztetés” gombra a Beadási helyek között. 
 

 



 

 
Válassza ki azt az űrlapot, amelyikre szüksége van. 

 

 
 



 

 
A „Kitöltés” gombra kattintva kezdheti meg a munkát. Ekkor a rendszer kitölti a mezőket 
a jelenleg rendelkezésre álló adatokkal. 
 

 



 

 
Adatainak jóváhagyásához vagy módosításához gördítse le a „Teendő” menüt, és válassza 
ki a megfelelő lehetőséget. 
 

 
 
 

Módosításhoz válassza a „Módosítom az adatokat” lehetőséget. 
 

 
 



 

 
Vigye be vagy hagyja jóvá az adatokat. 

 

 
 
 

Nyilatkozzon, hogy ellenőrizte, illetve módosította adatait. Ennek hiányában nem adhatja 
be az űrlapot. 
 

 
 



 

 
Ha még nem fejezte be az űrlap kitöltését, kattintson a „Mentés piszkozatként” gombra. 
 

 
 
 

Az elmentett űrlapot kék-szürke ikonnal láthatja a Modulo főoldalán, az „Aktuális 
beadványaim” menüben. Ha tovább szeretné szerkeszteni, kattintson rá. 
 

 



 

 
Ha készen van az űrlap, kattintson a „Mentés és véglegesítés” gombra. Ezzel egyben 
beadja az űrlapot, és nem módosíthatja tovább. 
 

 
 
 
Ha valamit nem töltött ki vagy nem szabályosan, erről hibaüzenetet kap a rendszerben. 
 

 
 



 

 
Ha hibaüzenetet kapott, nézze végig még egyszer az űrlapot, és töltse ki vagy írja át a 
sárgával kijelölt mezőket. 

 

 
 
 

Ha készen van, mentse és véglegesítse az űrlapot. 
 

 
 



 

 
Ha módosított adatain és be is adta az űrlapot, az „Új, beadva” státuszú dokumentumot 
nyomtassa ki. A kinyomtatott űrlapot juttassa el az Oktatási Igazgatóságra (a címet 
megtalálja az űrlapokon). 
 

 
 



 

 
Ismételje meg a folyamatot minden egyes űrlappal. 
 

 
 



 

 
Ha új adatot kell felvinnie (olyan mezőbe, ami jelenleg üres), az adatblokk alatti „+” 
gombra kattintva teheti ezt meg. 
 

 
 



 

 
Az új adatokat a felnyíló zöld mezőben választhatja ki. 
 

 
 
 

A dátumokat a naptár ikonra kattintással jelölheti ki. 
 

 
 



 

 
Ha mégsem visz fel új adatokat, az adatblokk alatti „˗” jellel törölhet, és egyben bezárja az 
adatbeviteli mezőt. 
 

 
 



 

 
Ha már nem használja a rendszert, jelentkezzen ki a Modulóból. 
 

 
 



 

 
Ennek a segédanyagnak a flash-video változatát az alábbi linkre kattintva nézheti meg: 
 
Adategyeztetés 
 
 
További segédanyagokat pdf formában az alábbiakban felsorolt témákban itt talál. 
 
Beiratkozás 
Vizsgára jelentkezés  
Jogviszony-igazolás 
Kurzusfelvétel  

 
 

Sikeres tanulmányokat kívánnak az Oktatási Igazgatóság munkatársai! 
 
 
 

 

http://oig.pte.hu/etrmodulo/adategyeztetes.htm
http://oig.pte.hu/menu/55

